

عمل التَّوْبِ یعنی علم توبہ یا مسخریم

از حضرت میر محمد اشرفی صاحب

رحمۃ اللہ علیہ علی الصلوٰۃ والسلام کا الہام اس عمل کی بابت اذرا الہام میں موجود ہے۔ ہذا
 هُوَ التَّوْبُ الَّذِي لَا يَعْلَمُونَ۔ اس الہام اور اس کے ساتھ جو مضمون ہے۔ اس کی روشنی میں
 یہ نظم لکھی گئی ہے۔ اس نظم کے وزن میں کہیں اگر غلطی ہو گئی تو یاد رکھیں کہ ہر مصرعہ کا وزن سے
 مُسْتَقِيمٌ مُسْتَقِيمٌ مُسْتَقِيمٌ مُسْتَقِيمٌ۔ یا اردو میں جا دو گری جا دو گری جا دو گری

گدی نشیں چستی نظامی۔ قادری
 جاو گران حضرت موسیٰ نبی
 دیتے توجہ سے شفا تھے وہ کبھی
 کہتے ہیں اس کو مسخریم۔ مغربی
 صوفی رشاخ۔ پیر۔ اور جوگی بھی
 عیسیٰ پیمبر۔ اور جواری سامری
 ظاہر کبھی کرتے تھے کچھ جلوہ گری
 یا طیب روحانی۔ ہمارے مشرقی

الہام شد از کردگار بیچگون
 "هَذَا هُوَ التَّوْبُ الَّذِي لَا يَعْلَمُونَ"

قوت نہیں یہ روح کے انوار کی
 روحانیت اس میں نہیں ہرگز کوئی
 عیسائی۔ پڑھے۔ برہمن۔ برہمن۔ ہنولوی
 جو بھی کہے کا مشق۔ بن کر معنی
 طاقت ہے سب انسان کے اعضا کی
 ملتی نہیں کچھ وصل حق کی چاشنی
 ہندو۔ یہودی۔ دھرمیہ۔ سیکھ۔ اچھری
 اُس کو ملے گی کامیابی۔ برتری

الہام شد از کردگار بیچگون
 "هَذَا هُوَ التَّوْبُ الَّذِي لَا يَعْلَمُونَ"

برکات میں اسلام کے کچھ اور ہی
 الہام۔ غلبہ۔ استجابت۔ یاوری
 ہو جیسے پیشہ علم و طاقت کا کوئی
 ویسا ہی پیشہ یہ بھی ہے اک ذوی
 عرفان حق۔ عشق خدا۔ خلق نبی
 عامل کی یاں مراد ہے سلسلہ ساری
 تقریر بازی۔ پہلوانی۔ زرگری
 جس میں نہیں کچھ روح کی پاکیزگی

الہام شد از کردگار بیچگون
 "هَذَا هُوَ التَّوْبُ الَّذِي لَا يَعْلَمُونَ"

غیر القروں میں سحر کی بدعت تھی
 بتا نہیں اس رہ سے کوئی منتقی
 استاد بن کتابے اک اوباش بھی
 حاصل نہ ہو جب آسمانی روشنی
 پر فیج اوج نے یہ گڑ بڑ الہی
 ہے یاں نخواست۔ زر پرستی۔ تیرگی
 مذہب بری اس سے یہ مذہب بری
 سفلی عمل پھر کیوں کہے ہوں کوئی

الہام شد از کردگار بیچگون
 "هَذَا هُوَ التَّوْبُ الَّذِي لَا يَعْلَمُونَ"

کہتے ہیں اس بارے میں لوگ اچھری | اسلام نے اس کی نہیں تائید کی

حق نے ہمیں اک وحی کی۔ اور تھی
 پر مشق کرتا میں اگر اس بات کی
 احمد کے آگے چل سکے کب سحری

دل میں مرے اس کی کراہت ڈال دی
 حیران رہ جاتے سحر ناھری
 قرآن کے آگے نہجے کی مانند سحری

الہام شد از کردگار بیچگون
 "هَذَا هُوَ التَّوْبُ الَّذِي لَا يَعْلَمُونَ"

میرے خدا یہ عرض ہے تجھے مری
 مجبور تھے اس امر میں ایسے نبی
 تو نے دُعا جیسی جو نعمت ہم کو دی
 کریم کو اس ہتھیار سے ایسا تو ہی
 بہت مری ہرگز نہ تھی تو میں کی
 ساحر پہ دے ماریں اسی کی سحری
 روحانیت کی کان گویا بل گئی
 ساحر نہ تا پھیلا کے چھڑ گئی

الہام شد از کردگار بیچگون
 "هَذَا هُوَ التَّوْبُ الَّذِي لَا يَعْلَمُونَ"

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بکاملہ العزیز فرماتے ہیں

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بکاملہ العزیز فرماتے ہیں۔
 قاریان میں جاو دو فصل پر کانی مقدار گندم خریدنے کے بعض لوگوں کو گندم منسلک کی وقت بیزار کی
 ہے۔ کچھ عیب لاندہ پر بعض دو تونوں کے بتایا تھا۔ کہ ہم نے آپ کی تحریک پر ضرورت سے زیادہ گندم محفوظ
 کی ہو گا ہے۔ اس لئے اس اعلان کے ذریعہ جماعت مانے اسویہ لائل پور سرگودھا اور اس ضلع نے پچھلے ہی
 سال گندم مہیا کی ہے۔ غیر اھم اللہ احسن العوزا من شکرہ۔ یعنی شکرین شکرینہ کو کوہ دلائی جاتی ہے
 کہ وہ تاہ اپنی مستعد ذہنی گندم کے نکلنے کے وقت ہنگ کے خرچ کے مطابق گندم رکھ کر باقی گندم
 کا انعامہ کر کے مجھے اطلاع دی۔ اور قیمت کا بھی۔ نیز جو خرچ وہاں سے قاریان لائے گا میل کا پڑنا
 ہو تاکہ اگر خرچ مناسب ہو۔ تو گندم کے منگوانے کا انتظام کیا جا سکے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

گورکھی میں قرآن کریم کے ترجمہ کے لئے والے بھوپال کا عطیہ

معلوم ہوا ہے کہ نہائی نس والے بھوپال نے قرآن کریم کے گورکھی ترجمہ کے جدید ایڈیشن کے لئے مبلغ پانچ سو روپیہ
 کا عطیہ جناب شیخ محمد رفیع صاحب ایڈیٹر کو دینے جانے کی منظوری عطا فرمائی ہے۔ جناب شیخ صاحب نے بھوپال
 کے اس عطیہ سے گورکھی دان طبقہ کو قرآن پاک کی مقدس تفسیر سے آگاہ کرنے میں بہت زیادہ سہولت حاصل ہو جائیگی
 جس کے نتیجے میں کل فقہ پر بہت خوشگوار اثر پڑے گا۔

عاجزانہ درخواست دُعا

میرے ماموں زاد بھائی عزیز مولوی محمد الدین صاحب مولوی ناصر بیضا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کے حکم کے تحت خزانہ
 انفریقہ میں تبلیغ اسلام کے لئے وسط فونڈ پر سزا گزریں قاریان سے روانہ ہوئے تھے۔ اور جیسا کہ احباب الفضل میں
 پڑھ چکے ہیں، حسب لاندہ کہ ایام میں اطلاع ہوئی۔ کہ جس جہاز میں مولوی صاحب مہوف جا رہے تھے وہ
 دشمن کی کارروائی سے ٹوٹ گیا۔ اور مولوی صاحب اب تک لاپتہ ہیں۔ اس وقت تک خبر یہ ایک ماہ گزر چلا ہے۔ مگر ابھی
 تک عزیز مولوی محمد الدین صاحب کا کوئی پتہ نہیں ملا۔ مولوی صاحب کے والد ڈاکٹر محمد ابراہیم صاحب پشاور دارا صاحب
 اور جیل بھائی اور بیوی سے چینی کی حالت میں ہیں۔ اور حسب مدد رسانہ درخواست ہے کہ وہ اس جہاد بھائی کی اسلامی اور
 نیرت کے لئے دعا فرمائیں۔ اگر بنظر ہر سالانہ قریباً اٹھ سو روپیہ۔ مگر نکلنے کو العجب اگر چاہے۔ او جاہد البانیہ سے مزید
 خدمت دین لینے کا ارادہ رکھنے تو وہ حال میں اپنے خندہ کو زندہ و سلامت چھوڑتے ہیں۔ میرا جہاد الہی اللہ تعالیٰ اور قادر
 مطلق خدا سے عزیز مولوی محمد الدین صاحب کی عاقبت و سلامتی کو دعا فرمائیں۔ جزاھم اللہ احسن العوزا۔

میں نے اس کتاب کو لکھنے میں بہت ساری محنت اور کوشش کی ہے۔ اس لئے اس کتاب کو پڑھنے والوں کو دعا ہے کہ ان کو اللہ تعالیٰ سے اجر و ثواب نصیب ہو۔

وصیتیں

نوٹ :- دھابا منظوری سے قبل اس نئے شیخ کی جاتی ہیں تا اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو دفتر کو اطلاع کر دے۔

نمبر ۶۳۵ :- منگراٹہ العزیزیت خلیفہ عبدالرحیم صاحب قوم منحل عمر ۲۰ سال پیدائشی احمدی ساکن جوں (دوبی) ڈاکخانہ خاص نقاشی ہرش دجو اس علاقہ واکراہ آج بتاریخ ۳۱/۱۲/۳۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہیں میری اس وقت کوئی غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے میرے زیورات میں ایک انگوٹھی قیمت اندازاً سو روپیہ اور کانٹے ایک جوڑی قیمت میں روپے ہیں۔ اس کے علاوہ میرے پاس ۳۲ روپے نقد ہیں۔ کل ۶۸ روپے کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ اس کے علاوہ ۳۶ روپے سالانہ امانت سے جیب خرچ ملتا ہے۔ اس آمد کے بھی پانچ حصہ کی ہیں وصیت کرتی ہوں۔ اس کے علاوہ اگر میں اپنی زندگی میں یا میری وفات پر جو بھی میری جائیداد ثابت ہو۔ اس کے آٹھویں حصہ کی ایک صدر انجن احمدی قادیان ہوگی۔ دھابا منظوری سے

باللہ - الاحیاء :- بقلم خود امۃ العزیز - گواہ شہد :- عبدالرحیم پرندہ پٹ جاعت احمدی جوں والد موصیہ :- گواہ شہد :- عبدالمنان برادر موصیہ سسٹنٹ انجینئر جوں۔

نمبر ۶۳۸ :- منگراٹہ العزیزیت خلیفہ زوج فضل حق صاحب گجراتی اُرن مرحضیت قوم تہیم عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن قادیان محلہ دارالبرکات نقاشی ہرش دجو اس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۲/۳۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد منقولہ اتر قسم زرعی دکنی وغیرہ اس وقت کچھ نہیں اور میری ماموار آمد بھی کوئی نہیں۔ میری منقولہ جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ جو مجھے میرے والدین سے ملی ہے۔ یازیب تقریباً ۳۲ ٹولہ۔ چھوٹا ٹولہ۔ ٹیکہ کھانے۔ چھاپ ٹلائی قیمتی اندازاً اڑھائی سو روپیہ ہے۔ اس کے علاوہ ۵۰ روپے حق میر جو میرے خاندان کے ذمہ ہے۔ یعنی کل جائیداد ساڑھے سات سو روپیہ ہے میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر

زدحامِ عشق

زدحامِ عشق جو طبیعت عجیب گھر کی شہزادہ کو دوا ہے اسے خاص اور کچھ اور ان کیسیا تھ جب ایک صاحب نے زحاما ناکا طبیعت عجیب تر قادیان ہارسٹے نیار کیا اور سارے اجزاء ہم نے خود وزن کیے کھلے میں ملے اور کوبیاں مارنے پر موجود ہے اور زخم کے زیادہ تہی اجزاء مثلاً سٹیک وغیرا ہم نے نسبتاً زیادہ ہی ملے ہم تھہدین کرتے ہیں کہ یہ کھینچ اور خالص تر ہے سے تیار کیا گیا ہے۔ خاکساران علی محمد جمیری (ایڈیٹر ریویو اردو) ظہور احمد (ہیڈ کلرک نظارت تعلیم تربیت) رشید احمد شاد (ہیڈ کلرک نظارت علیا) جلیبہ عجب گھر قادیان

اسقاط کا محبت علاج

جس صورت اسقاط کی مرض میں مبتلا ہوں یا جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں ان کیلئے حب اطہر جربط و طہمت غیر متبر ہے حکیم نظام جان شکر حضرت مولانا نور الدین حنیفہ علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ شہی طیبہ دریا جوں و کشمیر نے آپ کا تجویز فرمودہ نسخہ تیار کیا ہے۔

حب اطہر جربط کے استعمال سے بچہ زمین خوبصورت تندرست اور اطہر کے اثرات سے محفوظ پیدا ہوتا ہے۔ اطہر کے مریضوں کو اس کے استعمال میں دیر کرنا گناہ ہے

قیمت فی ٹولہ عہد کھل خوراک گیارہ تو لے کیدم سنگاٹے پر گیارہ روپے

حافظان شاکر حضرت مولانا نور الدین علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ دل رضی اللہ دواخانہ معین صحت قادیان حکیم محمد جاوید صاحب نے فرمایا ہے کہ دل رضی اللہ دواخانہ معین صحت قادیان

افریقن فارسی گجرات (پنجاب) انڈیا

نئی زندگی!

۴۴ سالہ تجربہ کا پتھر

بہل دل دماغ آنسو اور تڑپوں کو مضبوط کرتی ہے اور صاف خون پیدا کرتی ہے۔ یہ ایک ایسی ضروری غذا کا کام دیتی ہے جو مختلف صوبہ ہمارے ہم کو دوبارہ توانا کرتی ہے۔ اور زندگی کی ایک روح جلا دیتی ہے۔ یہ تمام تباہ کن عوارض کو دور کرتی ہے۔ سلیبے بوڑھوں، کمزوروں اور افراد کے جنہوں نے عوارض شہقت کے کاموں اور پریشانیوں سے اپنی صحت بھوک اور ہائیم کو خراب کر لیا ہو ایک عطیہ ہے۔ یہ حیرت انگیز طریقہ سے ایسے لوگوں کو شفا بخشتی ہے جو عموماً کھانسی اور زکام سے جبار ہتھے ہیں۔ اور عین ممکن ہے کہ وہ دن کا شکر ہو جائیں۔ اپنے آپ کو بکرواریوں کے باعث تباہ کئے ہوئے مریضوں کی نئی زندگی تیر بہت علاج ہے۔

عورتوں کی بیماریوں مثلاً ہاموادی خون کی بے قاعدگی یا اس کا بند ہو جانا یا اس سے متعلقہ بیماریوں کے لئے نئی زندگی "احد مفید ہے۔ یہ ہاموادی خون کی آمد کو درست رکھتی ہے۔ ان اشخاص کے لئے نئی زندگی "سونہ صدف" کا سیب دوائی ثابت ہوئی ہے۔ جن کو قوت کی کمزوری، اعضا کی سستی اور دیگر امراض لاحق ہو گئی ہوں۔ یہ ایک اعجاز نامہ چیز ہے۔ جنہوں نے اس دوائی کو ایک ہی دفعہ آزمایا ہے۔ ان کے لئے اس سے نہرت انگیز اثر دکھایا ہے۔ اور آپ کے لئے بھی یہ ایسی ہی موثر ثابت ہوگی۔

نئی زندگی ہر لحاظ سے قابل اعتبار ہے

۲۲ دن کی پوری دوائی جس میں ۴۰ خوراکیں ہوں گی کہ قیمت صرف پانچ روپے علاوہ معمولی ڈاک وغیرہ ڈاکٹر عمر دین میڈیکل گورنمنٹ پبلسٹرز ڈریٹ (افریقہ) گجرات (پنجاب) انڈیا

اپکو اولاد زینہ کی خواہش

حضرت خلیفہ السیاح الاول رضی اللہ عنہ کا تجربہ فرمودہ نسخہ جن عورتوں کے ہاں رگیاں ہی رگیاں پیدا ہوتی ہیں۔ ان کو شروع ہی سے دوائی "فضل الہی" دینے سے تندرست رط کا پیدا ہوتا ہے۔ قیمت پندرہ روپے مکمل کورس۔ نسخہ سب سے گا کہ رط کا پیدا ہونے پر ایام رضاعت میں ماں اور بچہ کو اٹھرا کی گویاں جیکنا نام

صمد دھنواں ہے۔ دہی جائیں۔ تاکہ بچہ آئینہ مہاک جاریوں سے محفوظ رہے۔

میلے کا پتھر دواخانہ خدمت خلق قادیان پنجاب

USE NIGHT LAMP

Paves 99%

MADE IN INDIA

۱۹۹۳

ہندستان اور ممالک غریبہ کی خبریں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دہلی ۵ جنوری۔ انڈین کانٹریکٹ کے اعلان پر
 بتایا گیا ہے کہ برطانوی طیاروں نے رما میں شہر پر بم
 بھرائی اور ہر جگہ کیا۔ یہ اڈو بانڈل سے جس میں
 شمال مغرب میں ہے۔ اس کے علاوہ ایک اور
 مقام کاؤنگا پر بھی حملہ کیا گیا۔ یہ جگہ ہانڈلے کے وسط میں
 میل مغرب میں ہے۔ انہیں ایک جہاز پر بم بھی بھجوا
 دیات پر حملے کے لئے۔ اور ان کے ساحل کے ساتھ
 ساتھ بعض جہازوں پر بم برسائے گئے۔ ان حملوں
 کے بعد ہمارے سب طیارے واپس آگئے۔

قاہرہ ۲۵ جنوری۔ ایک سرکاری اعلان میں
 بتایا گیا ہے کہ برطانوی فوج برابر مغرب کی طرف
 بڑھتی جا رہی ہے۔ اتحادی طیاروں نے ان جگہوں پر
 عمومی جہازوں کا شکار کر رہے ہیں۔ جو زود واری
 بندرگاہ سے چلنے والے ہیں۔ ان کو کوشش کر رہے ہیں۔

یہ بندرگاہ ٹریبولی سے ساحل پر مغرب میں ہے
 ایک ہوائی اڈہ پر بم برسائے گئے۔ کسی جگہ زبردستی
 آگ لگ گئی۔ بعض کے شمال میں دشمن کے جہازوں
 کو نشانہ بنایا گیا۔ ایک توڑوٹھلے ہو گیا اور دوسرے
 کو آگ لگ گئی۔ ان کا حفاظت کے لئے جہازوں کو
 تھے۔ انہیں سے بھی ایک جہاز زنگا۔ سسلی کے شمالی
 ساحل پر بھی حملے کیے گئے۔ ریل کے ڈبوں اور عمارتوں
 پر سیدھے نشانے لگے۔ ان حملوں کے بعد وہ جہازوں
 آسکے معلوم ہوا ہے کہ روسیوں نے ساحل ٹیونیٹیا کے

ساحل کے ساتھ ساتھ ہٹا رکھے۔ اور تقریباً ایک
 سو میل تک اندر جا چکا ہے۔ وسطی ٹیونیٹیا میں ایک
 اہم پہاڑی پر اتحادی فوجوں نے قبضہ کر لیا ہے۔
 پونٹ ڈوفس اور قروان کے درمیان عمومی فوج
 نے جوڑ سنا بنایا ہے۔ وہ تاحالی اسے جوڑا کر نیکی
 کوشش میں ہے۔ برطانوی فوجیں ٹریبولی کی بندرگاہ

کی عزت کر رہی ہیں۔
 لندن ۲۵ جنوری۔ شمالی افریقہ میں اب
 بیڑا دشمن کی اہم ترین بندرگاہ ہے۔ اتحادی ہاتھ
 اس پر قابض کر رہے ہیں۔ کل رات وہاں کسی ٹنگ
 آگ لگ گئی۔

لندن ۱۵ جنوری۔ فرانس کے جرمن ہائی
 کمانڈر نے حکم دیا ہے کہ ہارسیلر کی پرانی بندرگاہ
 کے رقبے سے سب لوگ نکل جائیں۔ اس کے نتیجے میں
 ۲۲ ہزار لوگوں کو نقل مکانی کرنی پڑی۔ انہیں کہا گیا
 ہے کہ یہ اختلاف فوجی ضروریات اور ہیکل کی سہولت
 کے پیش نظر بہت ضروری ہے۔

واشنگٹن ۱۵ جنوری۔ امریکہ کے کبھی ٹنگر نے
 اعلان کیا ہے کہ بحر الکاہل میں اب تک جاپان کے

۲۵۸ جہاز تباہ کئے جانے میں۔ انہیں دو برسے جنگی جہاز
 ۶ طیارہ بردار ۲۳ کروزر ۲۰ ٹینکر اور ۳۰ تباہ کن
 جہاز تھے۔ ان کے علاوہ ۱۱۹ کو نقصان پہنچایا گیا۔
 ماسکو ۱۵ جنوری۔ روسی اعلان میں کہا گیا ہے کہ
 روسی فوجیں شمالی کاکیشیا میں برابر جاتی رہیں اور
 بعض مزید اہم مقامات پر قابض ہو چکی ہیں۔ ایک جگہ
 انہوں نے ۲۵ میل پیش قدمی کی۔ ایک فوج اس جگہ
 تک پہنچ چکی ہے۔ جہاں روسیوں نے جانیالی بڑی
 سرخ اور سفید گراڈ سے بحیرہ اسود کو جانیالی
 ریلوے لائن آکر ملتی ہیں۔

لاہور ۱۵ جنوری۔ پنجاب گورنمنٹ نے اعلان
 کیا ہے کہ چھوٹے سکولوں کی
 نالی کی وجہ سے
 بعض سکولوں میں
 چھپا ہوا ہے۔

تمام جماعتوں اور افراد کو یہ تاریخ یاد رکھنی چاہیے۔ اور
 اس سے پہلے پہلے سال ہنم کے وعدے میرے نام پر یا
 تحریک جدید کے دفتر میں بھجوا دینے چاہئیں۔
 خاکسار:- **ہزار مسوا احمد**
 خلیفۃ المسیح الثانی

زباہہ مقدار بازار میں آگئی
 ہے۔ چھوٹے سکولوں کو چھپا کر رکھنے والوں
 کے متعلق اطلاع دینے والوں کو انعامات دیے جائیں گے۔

نئی دہلی ۲۳ جنوری۔ چٹاگانگ پر کل جوہداری
 ہوئی تھی۔ اس کے متعلق انڈین کانٹریکٹ کے تازہ اعلان
 پر پتہ چلتا ہے کہ دشمن کے قبضہ میں جہاز کافی ہندی پر
 بردار کر رہے تھے۔ دشمن کے ہوائی جہازوں نے ہر
 جگہ گرائے۔ ان سے شہر کے ایک حصہ میں عمارتوں کو
 کافی نقصان پہنچا۔ چند شاہنشاہی دہلیک پر چلا
 رائل ایئر فورس کے ہوائی جہاز مقابلہ کے لئے گئے۔
 کافی بھڑائی ہوئی۔ دو جاپانی جہازوں کو لے گئے
 اور باقیوں کو نقصان پہنچایا۔

جموں ۱۳ جنوری۔ آج کل کشمیر میں انتہائی شدت
 کی سردی ہو رہی ہے۔ وادی میں بھی رات پر ہناری
 ہوتی ہے۔ پہاڑیوں میں تو بہت ہی سخت برف چڑھی
 ہے۔ انہیں کا درہ بند ہے اور جموں سرنگا ڈو پر

موتوں وغیرہ کی ٹریفک بھی بند کر دی گئی ہے۔
 لندن ۲۳ جنوری۔ ہندوستان کے متعلق
 لوگ اطلاعات حاصل کرنے کا جو مطالبہ کر رہے ہیں
 اس کے پیش نظر برطانیہ کی وزارت اطلاعات نے
 ایک چھوٹی سی کتاب لکھی ہے جس کا نام ہندوستان
 کے متعلق پچاس سوالات "رکھائے حکومت نے کچھ
 عرصہ ہوا۔ ایسی ہی کتاب نکالی تھی۔ جو عوام کی
 سخت تکتہ چینی کی وجہ سے واپس لے لی گئی تھی۔

لاہور ۱۲ جنوری۔ اس بات کو مد نظر رکھتے
 ہوئے کہ پنجاب کے وزیر اعظم کا کام جو بہت زیادہ
 تھا۔ کم ہو جائے۔ ان کا وہ کام جو وہ وزیر چھوٹی
 صورت میں کرتے۔ دوسرے
 وزیروں میں تقسیم کر دیا
 گیا ہے۔ یہ تقسیم
 صورت چھٹے
 وزیر کی
 تقرری
 تک ہے
 ایک شخص
 اور مقرر کیا
 سرحدوں اور
 کے حوالے کر دیا
 گیا ہے اور سوال پیش
 کا حکم سرحدوں پر لگے کو دیا
 گیا ہے۔ لوکل باڈیز کے انچارج میں
 عبدالحی ہوں گے۔

کراچی ۲۳ جنوری۔ رٹن گورنمنٹ کی طرف سے
 ڈاکٹر کینیڈی ہندوستان پہنچ گئے ہیں۔ آپ کو طویل
 متعلق بہت تجویز دیتے ہیں۔ آپ ایک بیان میں بتایا کہ
 پنجاب اور دیگر ملک آباد علاقوں میں ہوائی جہازوں سے
 زہرا کو دو دوائیاں چھوٹا نہایت مؤثر ثابت ہو گا۔ رٹن
 گورنمنٹ اور حکومت ہند اس کی تجویز پر زور دیاں جنگ میں
 ہی تجویز کرینگے لئے رضامند ہو چکی ہیں۔ حکومتوں کے ہندو
 کا بہت لگائے گئے ہیں۔ ہوائی جہاز استعمال کے جا یا کرینگے
 آپ سرحدوں کے فائدے سے پہلے ہی ساحل میں ان پر چھ
 ملکوں کا معاہدہ کرنے کے لئے دورہ کریں گے۔

واشنگٹن ۱۳ جنوری۔ امریکہ کے اڈھار پیٹنٹ
 کے ریٹ منسٹر نے کہا کہ شمالی امریکہ کی بحیرہ میں استعمال
 کے جائز ہونے کے لئے انٹرنیشنل جہازوں کا وہ معاہدہ

کراچی ۲۳ جنوری۔ رٹن گورنمنٹ کی طرف سے
 ڈاکٹر کینیڈی ہندوستان پہنچ گئے ہیں۔ آپ کو طویل
 متعلق بہت تجویز دیتے ہیں۔ آپ ایک بیان میں بتایا کہ
 پنجاب اور دیگر ملک آباد علاقوں میں ہوائی جہازوں سے
 زہرا کو دو دوائیاں چھوٹا نہایت مؤثر ثابت ہو گا۔ رٹن
 گورنمنٹ اور حکومت ہند اس کی تجویز پر زور دیاں جنگ میں
 ہی تجویز کرینگے لئے رضامند ہو چکی ہیں۔ حکومتوں کے ہندو
 کا بہت لگائے گئے ہیں۔ ہوائی جہاز استعمال کے جا یا کرینگے
 آپ سرحدوں کے فائدے سے پہلے ہی ساحل میں ان پر چھ
 ملکوں کا معاہدہ کرنے کے لئے دورہ کریں گے۔

واشنگٹن ۱۳ جنوری۔ امریکہ کے اڈھار پیٹنٹ
 کے ریٹ منسٹر نے کہا کہ شمالی امریکہ کی بحیرہ میں استعمال
 کے جائز ہونے کے لئے انٹرنیشنل جہازوں کا وہ معاہدہ

کراچی ۲۳ جنوری۔ رٹن گورنمنٹ کی طرف سے
 ڈاکٹر کینیڈی ہندوستان پہنچ گئے ہیں۔ آپ کو طویل
 متعلق بہت تجویز دیتے ہیں۔ آپ ایک بیان میں بتایا کہ
 پنجاب اور دیگر ملک آباد علاقوں میں ہوائی جہازوں سے
 زہرا کو دو دوائیاں چھوٹا نہایت مؤثر ثابت ہو گا۔ رٹن
 گورنمنٹ اور حکومت ہند اس کی تجویز پر زور دیاں جنگ میں
 ہی تجویز کرینگے لئے رضامند ہو چکی ہیں۔ حکومتوں کے ہندو
 کا بہت لگائے گئے ہیں۔ ہوائی جہاز استعمال کے جا یا کرینگے
 آپ سرحدوں کے فائدے سے پہلے ہی ساحل میں ان پر چھ
 ملکوں کا معاہدہ کرنے کے لئے دورہ کریں گے۔

واشنگٹن ۱۳ جنوری۔ امریکہ کے اڈھار پیٹنٹ
 کے ریٹ منسٹر نے کہا کہ شمالی امریکہ کی بحیرہ میں استعمال
 کے جائز ہونے کے لئے انٹرنیشنل جہازوں کا وہ معاہدہ

برطانیہ سے رہا ہے۔ ایک امریکن ڈیڑھ گھنٹہ
 ڈاکٹر برطانیہ توپوں سے مسلح کیا گیا ہے۔ ہزاروں شہر
 اور شہری اور ہندوستان سے امریکہ کیجئے جا رہے ہیں۔
 بحر الکاہل کے علاقوں میں امریکن فوجوں کو ہمسایان
 خوراک مہیا نہیں کرتے۔ اسٹریٹیا سے ان کے لئے
 دس کروڑ پونڈ سا ان خوراک بھیجا گیا ہے۔

ماسکو ۲۶ جنوری۔ روسی فوجوں نے وینس
 پر قبضہ کر لیا ہے۔ جنرل نے شین گراڈ پر قبضہ کر لیا
 اس مقام کو مرکز بنا لیا تھا۔ یہاں ۱۱ ہزار جرمن قیدی
 پکڑے گئے جنہیں ملاکھرت وروینس کے محاذ پر
 ایک ٹاک ۵ ہزار جرمن قیدی بنائے جا چکے ہیں۔

اس محاذ پر دو اٹالیائی ٹالین کا بالکل صفایا کر دیا
 گیا۔ تازہ حملہ کے بعد اب تک روسی ۵۲ میل
 پیش قدمی کر چکے ہیں۔

لندن ۲۶ جنوری۔ وسطی بحیرہ روم میں
 برطانیہ آب و ہوا کے لئے پانچ عمومی ٹرانسپورٹ
 جہاز غرق کر دئے ہیں۔

لندن ۲۶ جنوری۔ کو ڈال کناری میں امریکن
 فوجوں نے ہاپائیوں کی بعض اہم پوزیشنوں پر قبضہ
 کر لیا ہے۔ جدیدہ شارٹ لینڈ کے پاس دو جاپانی
 جہاز غرق کر دئے گئے۔

لندن ۲۶ جنوری۔ جنرل ریچرڈ ٹھکر کے ہیڈ
 کوارٹر سے اعلان کیا گیا ہے کہ گذشتہ شبہ شمالی ہندو
 نے راولپنڈی بندرگاہ پر شدت سے حملہ کیا۔ دو ہزار تک ایک
 جاپانی جہاز زخمی ہوئی اور ایک اور کو سخت نقصان
 پہنچا گیا۔ ان کے ہوائی اڈہ پر بھی شدید حملہ کیا گیا
 جس کے نتیجے میں ہوائی اڈے میں تین تین گن جوگیاں اور ایک
 اینٹی ایئر کانسٹریکشن گن تباہ ہو گئی۔

شبانگ

لمبریا کی کامیاب دوا ہے
 کو تین خالص تو طبی نہیں۔ اور طبعی ہے۔ تو
 پندرہ سولہ روپے اداس۔ پھر کو تین کے استعمال
 سے بھوک بند ہو جاتی ہے۔ سر میں درد اور جگر
 پیدا ہو جاتا ہے۔ اس کا خراب ہوجانا ہے۔ جگر کا
 نقصان ہوجاتا ہے۔ اگر ان امور کے لیمبریا پینا
 اور اپنے غریبوں کا بخار آنا رہا چاہیں تو شبانگ
 استعمال کریں۔ تمہارے گھٹے میں سپاس قرض ۱۱
 میلے کا پتہ ہے
 دواخانہ قدوسی قاریان پنجاب